Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Test 18
¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
A. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. c 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
reprezentare corecta a fortelor de greutate si a tensiunii in fir 2p
reprezentare corecta a reactiunilor si a fortelor de frecare 2p
b. Pentru: 4p
Fiy = uN; 1p
N, = mgcosa p
Fro = umyg 1p
rezultat final Fy =4N; F, =4N 1p
C. Pentru: 4p
(my + my)a=F - Fy — Frp — migsina 3p
rezultat final a= 0,9 m/s® p
d. Pentru: 3p
T=mya+F, 2p
rezultat final T=5,8 N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
energia cinetica creste 1p
energia potentiala scade 1p
energia totald ramane constanta 1p
b. Pentru: 4p
E, =mgh 2p
h=H-/(cosa 1p
rezultat final E,=7,5J 1p
C. Pentru: 4p
conservarea energiei 2p
V2
h=—+H-¢ 1p
29
rezultat final h=18m 1p
d. Pentru: 4p
Lg=mg(H-1) 3p
rezultat final Lg=5J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA

(45 de puncte)

B. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. a 3p
3. d 3p
4. c 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
m
p,V = —LRT 1p
U
pr=m/V 2p
rezultat final: p, = 18kg/m® 1p
b. Pentru: 3p
N=2My B 2p
7
rezultat final: N = 430-102°molecule 1p
C. Pentru: 4p
m, + Am
pV=—2———RT 2p
m
p.V = —2RT 1p
y7i
rezultat final: m, =8¢ 1p
d. Pentru: 4p
P1
rezultat final: V=55 L 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lil.a. Pentru: 4p
Transformarea CD are loc la volum constant 1p
Ta=Tops>pPp =V, >V, 2p
rezultat final: in toate stéarile din transformarea CD 1p
b. Pentru: 4p
AUy =vC, (T, = T5) 2p
C,=C,-R p
rezultat final: AU, =-12465 J 1p
(o Pentru: 3p
Qus =vCp(T5 —Ty) p
Q,, =vRT,InPe 1p
Pa
. Q5
rezultat final: 2= =-2,5 1p
DA
d. Pentru: 4p
Vv,
Lye = Qye =VvRT,In-< 1p
VB
VA
L, =Q,, =vRT,In-2 1p
VD
PaVs = PoVp 1p
rezultat final: Ly, /Ly, =—1 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU
C. Subiectul |

(45 de puncte)

Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. a 3p
3. b 3p
4. c 3p
5. d 3p

TOTAL pentru Subiectul | 15p

C. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
E
| -
r 2p
rezultat final: E, =48 V 1p
b. Pentru: 4p
schema electrica corecta 4p
C. Pentru: 4p
I - E +E, ip
R,+r+r,
o BB 2
R,+n+r,
rezultat final: £, =12V 1p
d. Pentru: 4p
E+E -I(R,+r
A — 1 2 1( A 1) 3p
/1
rezultat final: r, =1Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
W, = PR At 2p
rezultat final: /=2 A 1p
b. Pentru: 4p
E-Ir
= 3
E p
rezultat final: 7 =90% 1p
C. Pentru: 4p
n-r
R =1—
e 1_ 7 1 P
R =R,-R, 1p
P =R, 1p
rezultat final: A =12W 1p
d. Pentru: 4p
R,=r 2p
_ R, (R +R,) ]
“ "R +R +R, P
rezultat final: R, =1,1Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
D. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. d 3p
3. c 3p
4. c 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
constructie corecta a imaginii 4p
b. Pentru: 4p
p=-2; x,=—10cm 1p
Xp = X4 1p
1 1
C=——-—— 1p
Xa Xy
rezultat final C=15m™" 1p
C. Pentru: 4p
orice solutie corecta 3p
rezultat final dj =20 cm 1p
d. Pentru: 3p
D = d1 '_d-l 2p
rezultat final D=10cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
i=i p
180°—(i+i")=60° p
rezultat final: i = 60° 1p
b. Pentru: 4p
iI'+90°+r =180° 1p
r =30° 1p
nysini =n,sinr 1p
rezultat final: n, = J§ =173 1p
c. Pentru: 4p
v=c/n, 3p
rezultat final: v =1,73-10°m/s 1p
d. Pentru: 4p
tgi=AC/h 1p
AB
tgr=— 1
g h P
x = h(tgi—tgr) 1p
rezultat final: x = 3,5cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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